
Miért jó választás  

      a Baross?     

 

Nekünk a gyermek az első 

Minden döntésünknél elsődleges szempontunk, hogy diákjainknak mi a jó.  

Fontosnak tartjuk, hogy a tanulás mellett megmaradjon a gyerekek 

gyermekkora. Figyelünk arra, hogy a megfelelő terhelés mellett egyéb 

tevékenységekre is jusson idejük. Megköveteljünk viszont az alapvető normák 

és viselkedési szabályok betartását, amelyek fontosak a békés együttéléshez. 

Nálunk családias a hangulat 

Iskolánkban már generációk nőttek fel, sokak számára mi vagyunk az 

állandóság ebben a rohanó világban. Minden gyermeket személyesen 

ismerünk, tudjuk, hogy mikor, mire van szükségük. Személyes bánásmódban 

részesítünk minden tanulót. Ők is bátran fordulhatnak hozzánk bármikor, 

bármilyen kérdéssel, problémával. Érzik, hogy ők a mi nagy családunk tagjai. 

Elfogadóak vagyunk 

Bármilyen kulturális vagy szociális  

környezetből érkezik a gyermek, nekünk  

mindenki ugyanolyan fontos. Nagy rutinnal  

és figyelemmel fordulunk diákjaink felé.  

Példamutatással neveljük őket egymás  

elfogadására. Segítjük az empatikus,  

segítő magatartás kialakulását, védjük személyiségüket, óvjuk biztonságukat. 

Nagy hangsúlyt fektetünk az alapokra 

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink biztos, alapos tudásra tegyenek szert, ami a 

későbbi tanulmányaikhoz is nélkülözhetetlen. Célunk az, hogy 

képességeiknek megfelelően a lehető legjobban fejlődjenek a tanulásban,  

legyen sikerélményük. Fejlesztjük tanulóink képességeit, motiváljuk őket, 

lehetőségeket biztosítunk a tehetségek kibontakozására is. 

Együttműködőek vagyunk 

A gyermeknevelés sikerét abban látjuk, hogy együtt dolgozunk a szülőkkel. 

Sok türelemmel és nagy odafigyeléssel fordulunk a gyerekek és a családok felé 

is. Nagy hangsúlyt fektetünk a rendszeres kommunikációra, a megfelelő 

tájékoztatásra. Ahol kell mi segítünk, de hálásan fogadjuk mi is a szülők 

segítségét.  

Rengeteg programot szervezünk 

Fontosnak tartjuk, hogy összetartó, egymást  

segítő, pozitív osztályközösségek alakuljanak,  

ahol a gyerekek biztonságban érzik magukat.  

Iskolán belül és kívül is számtalan programot  

szervezünk nekik. A kulturális, sport, művészeti  

élmények mellett barátokat szereznek, jól érzik magukat egymással. 

Ápoljuk hagyományainkat 

A mindennapi iskolai életben is sok élménnyel gazdagodnak tanulóink, de 

hagyományos rendezvényeink által érezhetik magukat igazi barossi diáknak. 

Ezek azok a programok, amelyek csak ránk jellemzőek, folyamatosan 

megújulnak, mint pl. a Karácsonyi étkezési és terítési verseny, vagy a  

Baross Gábor Napok. 

Hatékonyak vagyunk 

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink szeressenek hozzánk járni. Büszkék 

vagyunk rá, hogy csoportjainkat mindenhol megdicsérik fegyelmezettségükért 

és teljesítményükért egyaránt. A tanulmányi és sportversenyek, valamint a 

középfokú beiskolázás eredményei jól mutatják hatékonyságunkat. 

Felkészültek és összetartóak vagyunk 

Pedagógusaink rendszeresen képzik magukat,  

magas színvonalon oktatnak. Tantestületünk  

összeszokott, jó a csapatszellem, segítjük és  

támogatjuk egymást. Nyitottak vagyunk az új  

dolgok befogadására, új módszerek kipróbálására.  

Munkánkat hivatástudattal végezzük. 

 

 

 

 


